

АУДИТОРСЬКА ФІРМА
ПОСЛУГИ АУДИТУ

Свідоцтво Аудиторської Палати України № 3117
Сертифікат Аудиторської Палати України № 004491

21008, Україна, м. Вінниця, вул. Корольова, 118
Р/р № 26003500084877 в ПАТ "Креді Агріколь", м. Київ
МФО 300 614, код ЄДРПОУ 32258060.

Тел./факс 46-79-85

м. Вінниця

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(Звіт незалежного аудитора)

щодо фінансової звітності публічного акціонерного товариства
«Барський птахокомбінат» станом на 31.12.2014 року.

ВІННИЦЯ – 2015р.

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Керівництву та акціонерам публічного акціонерного товариства «Барський птахокомбінат».

Основні відомості про акціонерне товариство.

Повне найменування -- публічне акціонерне товариство «Барський птахокомбінат»;

Код за ЄДРПОУ -- 00443097;

Юридична адреса емітента – 23 007, Вінницька обл., Барський р-н, селище Бар, вул. Кармелюка 1;

Дата реєстрації - 24.12.1998 року Барською районною державною адміністрацією.

Дата внесення змін до установчих документів – 30.12.2011 року, зареєстровано Статут у новій редакції.

Види діяльності за КВЕД - 2010:

10.11 - виробництво м'яса;

10.13 – виробництво м'ясних продуктів;

46.24 – оптова торгівля шкірсировиною, шкурами та шкірою;

46.32 – оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами;

46.33 – оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами;

Перевірка проведена шляхом вивчення фінансової звітності, бухгалтерської та іншої інформації про діяльність товариства, порівняння даних, балансової ув'язки розрахунків з метою проведення аналізу роботи товариства.

Дана аудиторська перевірка здійснена відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, зокрема: МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовище», МСА 570 «Безперервність», МСА 700 «Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності», № 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», № 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», Кодексу етики міжнародної федерації бухгалтерів та Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за № 2180 / 24712 (зі змінами та доповненнями).

Передумова для проведення аудиту – застосування управлінським персоналом прийнятої концептуальної основи фінансової звітності при складанні фінансової звітності та згода управлінського персоналу і за потреби керівних осіб, яких наділено найвищими повноваженнями на умови проведення аудиту.

Ми провели аудиторську перевірку фінансових звітів ПАТ «Барський птахокомбінат», що включають Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2014 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал, а також примітки до фінансової звітності за 2014 рік.

Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та загального представлення фінансових звітів за звітний 2014 рік.

Аудиторська перевірка проведена згідно до Міжнародних стандартів аудиту, які зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми та

розкриття інформації у фінансових звітах. Аудиторська перевірка включає також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансові звіти.

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО), міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та який внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, не містить наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту та іншою інформацією що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку разом з фінансовою звітністю, невідповідного використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності емітента цінних паперів на основі проведеного фінансового аналізу діяльності емітента у відповідності з вимогами МСА №200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту».

Відповідальність управлінського персоналу охоплює:

- розробку, впровадження та застосування внутрішнього контролю щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки;
- вибір та застосування відповідних принципів бухгалтерського обліку, облікової політики;
- подання облікових оцінок, які відповідають обставинам;
- Управлінським персоналом застосовано прийняту концептуальну основу загального призначення фінансової звітності достовірного подання.

Відповідальність аудитора.

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо фінансових звітів на підставі аудиторської перевірки. Дана аудиторська перевірка проводиться у відповідності до норм Закону України в новій редакції «Про аудиторську діяльність» № 140-V від 14.09.2006р. та Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог та відповідного планування і виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Опис обсягу аудиторської перевірки.

В ході даної перевірки аудитор керувався законодавством України в галузі господарської діяльності та оподаткування, встановленим порядком ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності, Міжнародними стандартами аудиту.

Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться по журнально – ордерній системі рахівництва відповідно до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.

Річна фінансова звітність за 2014 рік складена відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). Фінансова звітність складена та подана у національній валюті України гривні станом на 31.12.2014 року.

Сукупність принципів, методів і процедур, що використовувались товариством для складання і подання фінансової звітності відповідають наказу №1 від 01.01.2013р.

4

«Про облікову політику ПАТ «Барський птахокомбінат». Положення наказу про облікову політику використовувались товариством на протязі звітного періоду без змін.

Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки.

Підставою для висловлення умовно – позитивної думки є проведені аудиторські процедури під час проведення перевірки. Аудитор не спостерігав за інвентаризацією наявних запасів товариства станом на 31 грудня 2014 року, оскільки ця дата передувала даті укладення договору на проведення аудиторської перевірки. Через характер облікових запасів товариства ми не мали змоги підтвердити кількість запасів за допомогою інших аудиторських процедур, що дає підставу для висловлення умовно – позитивної думки.

Умовно – позитивна думка.

На думку аудитора, фінансові звіти справедливо та достовірно відображають фінансовий стан ПАТ «Барський птахокомбінат» станом на 31.12.2014р., а також фінансовий результат господарської діяльності, рух грошових коштів та звіт про власний капітал згідно з Міжнародними стандартами фінансової звітності та відповідають вимогам Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про цінні папери і фондовий ринок», «Про господарські товариства» та інших нормативних актів, що регулюють діяльність учасників фондового ринку.

Перевірка фінансової звітності, поданих для проведення аудиторської перевірки бухгалтерських документів та іншої інформації щодо фінансово – господарської діяльності публічного акціонерного товариства «Барський птахокомбінат», дає підстави стверджувати, що вони складені відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності і законодавчих актів, що діють в Україні з питань бухгалтерського обліку і фінансової звітності та прийнятої облікової політики, реально і точно відображають його фінансовий стан на дату складання звітності за 2014 рік.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів.

Цей розділ аудиторського висновку підготовлено відповідно до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за № 2180 / 24712 (зі змінами та доповненнями).

Сукупність принципів, методів і процедур, які товариство використовувало для відображення в обліку господарських операцій та складання фінансової звітності, визначено обліковою політикою, встановленою в наказі №1 від 01.01.2013 року «Про облікову політику ПАТ «Барський птахокомбінат».

Облікова політика підприємства будується з використанням принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності:

- автономність;
- обачність (обережність);
- повне висвітлення (відображення);
- послідовність;
- безперервність;
- відповідність нарахування доходів і витрат;
- перевагу сутності над формою;
- історична (фактична собівартість);
- єдиний грошовий вимірник;
- періодичність;

5

Відповідно до ст.10 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV з метою забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності, товариством проведена річна інвентаризація товарно – матеріальних цінностей, основних засобів, грошових коштів згідно з Розпорядженням № 1 від 26.11.2014 року. По результатах інвентаризації нестач і втрат від псування матеріальних цінностей не встановлено.

Розкриття інформації за видами активів:

Основні засоби

Основні засоби товариства враховуються і відображаються у фінансовій звітності відповідно до МСБО 16 «Основні засоби». Основними засобами визначаються матеріальні активи, очікуваний термін корисного використання яких більше одного року, первинна вартість яких визначена по вартості більше 2500 грн, використовуються в процесі виробництва, надання послуг здачі в оренду іншим суб'єктам господарювання, також для здійснення адміністративних та соціальних функцій товариства.

Основні засоби товариства обліковуються по об'єктах та класифікуються по окремих групах.

ПАТ «Барський птахокомбінат» контролює активи у вигляді основних фондів, первісна вартість яких станом на дату балансу становить 12397 тис. грн.; сума зносу – 9515 тис. грн., залишкова вартість – 2882 тис. грн.

Основні засоби оцінені в балансі по фактичним витратам (за собівартістю) з урахуванням накопиченого зносу, що відповідає вимогам Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 16 «Основні засоби». Дооцінка, уцінка основних засобів протягом звітного періоду не проводилась. За звітний період вибуло основних засобів на суму 3 тис. грн., по первісній вартості, знос – 3 тис. грн.

Нематеріальні активи

Станом на 31.12.2014 року на балансі товариства нематеріальні активи не рахуються.

Фінансові інвестиції.

Станом на 31.12.2014 року на балансі товариства фінансові інвестиції не рахуються.

Дебіторська заборгованість.

Дебіторська заборгованість - це договірні вимоги, пред'явлені покупцям і іншим особам на отримання грошових коштів, товарів або послуг. З метою фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна – отримання очікується протягом поточного року або операційного циклу, та довгострокова, яка не може бути класифікована як поточна.

Дебіторська заборгованість класифікується як торгова дебіторська заборгованість, що виникла за реалізовані в ході здійснення господарської діяльності товари, роботи та послуги і інша дебіторська заборгованість. Визнання дебіторської заборгованості здійснюється по справедливій вартості реалізованих активів, виконаних робіт, наданих послуг.

Дебіторська заборгованість визнана на підприємстві активом, тому що існує ймовірність отримання майбутніх економічних вигід і її сума достовірно визначена на дату балансу. Поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги включена до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю і складає станом на 31.12.2014 року – 19 тис. грн.

Запаси

Товарно – матеріальні цінності (сировина, основні та допоміжні матеріали, паливо, запасні частини та інше) для цілей бухгалтерського обліку відображені в балансі

відповідно до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 2 «Запаси» за фактичною собівартістю. Одиницею запасів в бухгалтерському обліку є їх найменування.

Станом на 31.12.2014 р. сума запасів становить 56 тис. грн., в тому числі: купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби – 52 тис. грн., будівельні матеріали – 4 тис. грн.

Переоцінка, уцінка запасів протягом звітного року не проводилась.

Придбані запаси зараховані на баланс підприємства за первісною вартістю, при цьому запаси придбані за плату зараховані на баланс по собівартості придбання, вибуття запасів проводиться відповідно до наказу про облікову політику товариства по середньо зважувальній собівартості.

Грошові кошти

Грошові кошти товариства включають грошові кошти в банках, наявні грошові кошти в касах та їх еквіваленти не обмежені у використанні.

Залишок грошових коштів та їх еквіваленти в національній валюті станом на дату складання фінансової звітності становить 1 тис. грн.

Облік касових операцій здійснюється відповідно до «Положення про проведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою Правління НБУ від 15.12.2004 року № 637 зі змінами та доповненнями.

Розкриття інформації про зобов'язаннями.

Облік і визнання зобов'язань здійснюється в товаристві відповідно до МСБО 37.

На дату балансу достовірно визначена оцінка зобов'язань і існує ймовірність зменшення економічних вигід у майбутньому внаслідок їх погашення. Довгострокових зобов'язань не рахується. Поточні зобов'язання відображені в балансі за сумою погашення. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на дату балансу становить 447 тис. грн., за розрахунками з бюджетом – 12 тис. грн., зі страхування – 1 тис. грн., з оплати праці – 3 тис. грн., за одержаними авансами – 229 тис. грн., інші поточні зобов'язання – 400 тис. грн.

Розкриття інформації про відповідність розміру Статутного капіталу установчим документам.

На дату перевірки у відповідності до Статуту товариства заявлений Статутний капітал становить – 2490280 тис. грн. і поділений на 249028 простих акцій, номінальною вартістю – 10,00 грн. На протязі звітного року зміни Статутного капіталу не проводились, додатковий випуск акцій не здійснювався.

Аналітичний облік статутного капіталу ведеться на балансовому рахунку 40 «Статутний капітал» за кожним акціонером. Сума додаткового капіталу становить 2117 тис. грн..

Стан корпоративного управління та внутрішнього контролю.

Протягом звітного року у відповідності до Статуту товариства функціонувала така структура управління та системи внутрішнього контролю товариства:

- Загальні збори товариства;
- Наглядова (Спостережна) рада;
- Ревізійна комісія;
- Правління;

Вищим органом товариства є загальні збори акціонерів;

Права органам керівництва надано у відповідності до вимог чинного законодавства України.

Формування та сплата Статутного капіталу.

Заявлений та повністю сплачений у встановлені законодавством терміни Статутний капітал становить 2490280 тис. грн. і поділений на 249028 простих акцій, номінальною

вартістю 10,00грн. Сплату заявленої суми Статутного капіталу проведено грошовими коштами, майновими та приватизаційними сертифікатами.

Розрахунок вартості чистих активів.

Сума Статутного капіталу ПАТ « Барський птахокомбінат» станом на 31.12.2014 року становить 2490 тис. грн., сума вартості чистих активів менша і на дату балансу становить 1866 тис. грн., що не відповідає вимогам п.3 ст.155 Цивільного кодексу України.

Облік фінансових результатів

Згідно представленої звітності за 2014 рік:

-- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	-- 1038 тис. грн;
-- собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	-- 1108 тис. грн;
-- валовий збиток	-- 70 тис. грн;
-- інші операційні доходи	-- 368 тис. грн.;
-- адміністративні витрати	-- 172 тис. грн.;
-- витрати на збут	-- 5 тис. грн.;
-- інші операційні витрати	-- 922 тис. грн.;
-- фінансові результати від операційної діяльності (збиток)	-- 811 тис. грн.;
-- інші доходи	-- 2 тис. грн.
-- чистий фінансовий результати (збиток)	-- 809 тис. грн.;

Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) і інших активів достовірно визначена на підприємстві відповідно до Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 «Дохід». Визначені доходи від звичайної діяльності класифіковані в бухгалтерському обліку за такими групами:

- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг);
- інші операційні доходи;
- інші доходи;

Валовий дохід для цілей оподаткування , тобто загальна сума доходу підприємства як платника податку на прибуток від усіх видів діяльності, отриманого протягом року у грошовій або матеріальній формі визначена відповідно до Податкового кодексу України.

По даних бухгалтерського обліку фінансовий результат підприємства за 2014 рік становить 809 тис. грн. збитку.

Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово – господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок».

Інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово – господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» в ході проведення аудиту не встановлено.

Виконання значних правочинів.

Значних правочинів, відповідно до Закону України « Про акціонерні товариства», що можуть вплинути на фінансово – господарський стан емітента та призвести до значних змін, аудитором під час проведення перевірки не встановлено.

Висловлення думки щодо співпраці з пов'язаними особами.

На запит аудитора щодо переліку пов'язаних осіб товариства, управлінським персоналом повідомлено, що фінансово – господарські операції з пов'язаними особами не проводились.

Ідентифікація і оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства.

В результаті проведення ідентифікації та виконання процедур оцінки ризиків, суттєвих викривлень у фінансовій звітності товариства за 2014 рік, що можуть виникнути внаслідок шахрайства, не встановлено (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства при аудиті фінансової звітності»).

Аналіз показників фінансового стану ПАТ «Барський птахокомбінат» станом на 31.12.2014 р.

№ п/п	Показники	Формула розрахунку показника	ПОКАЗНИКИ		Норматив
			на 31.12.13р.	на 31.12.14р.	

1.	Коефіцієнт абсолютної ліквідності	$\frac{\text{ряд 1165 ф.1}}{\text{ряд 1695 ф.1}}$	0,003	0,001	0,25 – 0,5
----	-----------------------------------	---	-------	-------	------------

Даний коефіцієнт показує, яка частина поточних зобов'язань може бути погашена негайно. Нормативне значення коефіцієнта абсолютної ліквідності повинно бути не меншим 0,25– 0,5, фактично-0,001, що свідчить про неспроможність негайного погашення короткострокових зобов'язань.

2.	Коефіцієнт загальної ліквідності (коеф. покриття)	$\frac{\text{ряд 1195 ф.1}}{\text{ряд 1695 ф.1}}$	0,063	0,069	1,0 – 2,0
----	--	---	-------	-------	-----------

Коефіцієнт покриття дає загальну оцінку ліквідності активів, показуючи скільки гривень поточних активів товариства припадає на одну гривню поточних зобов'язань. Критичне значення коефіцієнта покриття прийняте рівним 1, фактично – 0,069, що свідчить про неможливість підприємства погашати поточні зобов'язання.

3.	Коефіцієнт фінансової стійкості	$\frac{\text{ряд 1495 ф.1}}{\text{ряд 1300 ф.1}}$	0,700	0,630	0,25 – 0,5
----	---------------------------------	---	-------	-------	------------

Коефіцієнт фінансової стійкості показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність. Чим вище значення цього коефіцієнта, тим більш фінансово стійке, стабільне і незалежне від кредиторів підприємство.

4.	Коефіцієнт структури капіталу (фінансування)	$\frac{\text{ряд 1595+ ряд 1695 ф.1}}{\text{ряд 1495 ф.1}}$	0,426	0,585	0,5 - 1,0
----	---	---	-------	-------	-----------

Даний коефіцієнт характеризує залежність підприємства від залучення засобів. Підвищення показника свідчить про збільшення залежності підприємства від інвесторів і кредиторів, тобто про деяке послаблення фінансової стійкості.

9

Дана аудиторська перевірка проведена незалежною аудиторською фірмою «ПОСЛУГИ АУДИТУ», яка здійснює свою діяльність на підставі свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 3117 у відповідності до рішення Аудиторської Палати України № 118 від 26 грудня 2002 р., термін чинності Свідоцтва продовжено на підставі рішення Аудиторської Палати України від 01.11.2012 року №260/3 до 01.11.2017 року., Свідоцтва про відповідність системи контролю якості, видане на підставі рішення АПУ від 19.12.2013 року № 286/4. Код ЄДРПОУ – 32258060.

Основні відомості про умови договору проведення аудиту:

Перевірка фінансової звітності, поданих для аудиту бухгалтерських документів та іншої інформації, щодо фінансово – господарської діяльності ПАТ «Барський птахокомбінат» проведена у відповідності до повноваження на її здійснення згідно з договором № 05/04 -2015 від 20.04.2015 року.

Перевірку розпочато 20 квітня та закінчено 24 квітня 2015 року.

Даний аудиторський висновок складено у трьох примірниках.

Аудиторський висновок складено відповідно до вимог Законів України «Про цінні папери та фондовий ринок», «Про аудиторську діяльність», «Про акціонерні товариства», Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, а також рішення Аудиторської палати України «Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів» з врахуванням вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за № 2180 / 24712 (зі змінами та доповненнями).

Директор – аудитор
АФ «ПОСЛУГИ – АУДИТУ»
Сертифікат А № 004491
24 квітня 2015 року



О.ІЛЯШЕНКО

Примітки до річної звітності
ПАТ «Барський птахокомбінат»
2014 рік за МСФЗ

ПАТ «Барський птахокомбінат» виробниче підприємство яке формується на принципах діяльності в умовах ринкової економіки, на основі маркетингових досліджень, домовленості із споживачами,

Підприємство працювало під конкретного замовника.

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу складає 2 чоловіки.

Керівництво ПАТ відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» вибрано дату переходу на МСФЗ 01.01.2012 р. За 2013 рік складено фінансову звітність за МСФЗ.

Основна задача ПАТ при управлінні капіталом – збереження здатності функціонувати з метою забезпечення необхідної доходності акціонерам і вигод зацікавлених сторін, а також збереження оптимальної структури капіталу. На протязі звітного періоду підхід ПАТ до управління капіталом не змінювався.

Ризики

Податкове законодавство і митне в Україні може роз'яснюватись по різному і дуже часто змінюється. Відповідні державні органи можуть заперечувати деякі законодавчі норми, при їх застосуванні в операційній діяльності. В результаті чого податкові органи можуть нараховувати додаткові суми податків, штрафів пені.

Крім того, на сьогоднішній день існують ризики при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності з врахуванням політичних та економічних обставин, що склалися в Україні та різкими коливаннями зміни курсу валюти.

Пов'язані особи

Ціни в операціях з пов'язаними особами визначаються на поточній основі. Умови деяких операцій з пов'язаними сторонами можуть відрізнятись від ринкових умов.

Виплати пов'язані з акціями не проводились. Дивіденди власникам не нараховувались та не виплачувались за попередні роки.

Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2014 року містить рядки:

- основні засоби по залишковій вартості складають 2882 тис. грн.

За рік 2014 нараховано амортизації в сумі 862 тис. грн.

- грошові кошти в т. ч.

на поточних рахунках у банку 1 тис. грн.

- Запаси
 - в т. ч. сировина і матеріали – 52 тис. гр
 - будівельні матеріали – 4 тис. грн.
- дебіторська заборгованість за чистою реалізаційною вартістю 19 тис. грн. зі строком погашення до 1 року
- статутний капітал 2490 тис. грн.
- інший додатковий капітал
 - в т. ч. додатковий капітал 2117 тис. грн.
- нерозподілений збиток 2741 тис. грн.
- кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 447 тис. грн.
- з одержаних авансів 229 тис. грн.
- з розрахунками з бюджетом 12 тис. грн.
- розрахунки зі страхування 1 тис. грн. (термін сплати на звітну дату не настав)
- з оплати праці 3 тис. грн.
- інші поточні зобов'язання 400 тис. грн.

Звіт про сукупні прибутки та збитки визнані за період 2014 року містить:

• дохід від операційної оренди активів	357 тис. грн.
• витрати від операційної оренди активів	281 тис. грн.
• дохід від реалізації інших оборотних активів	1 тис. грн.
• витрати від реалізації інших оборотних активів	0 тис. грн.
• інші операційні витрати	641 тис. грн.
• дохід від реалізації товарів, послуг	1038 тис. грн.
• собівартість реалізованої продукції	1108 тис. грн.

Примітки до узгодження загального сукупного прибутку за 2014 рік.
 Дохід (виручка) від реалізації
 Відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати», затвердженого наказом МФУ від 31.03.1999 року № 87, в звіті про фінансові результати відображаються дані про податок на додану вартість.
 Оскільки цей податок є непрямим, дані про нього не наводяться у Звіті про сукупний дохід, складеному за МСФЗ. Отже, на цю суму зменшується дохід від реалізації.

Звіт про рух грошових коштів

Звіт про рух грошових коштів, відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 4 «Звіт про рух грошових коштів»

затвердженого наказом МФУ від 31.03.99 р. № 87, складається прямим методом.

Істотних різниць між статтями Звіту про рух грошових коштів, складеного за вимогами Національного положення (стандарту), та Міжнародним стандартом бухгалтерського обліку 7 «Звіти про рух грошових коштів» немає.

Голова правління ПАТ



Герасімов С.Г.

Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

назва **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАРСЬКИЙ ПТАХОКОМБІНАТ"**
код **ВНІВНЦЬКА**

Дата (рік, місяць, число)

за СДРГОУ
за КОАТУУ
за КОПФІ
за КВЕД

КОДІ		
2015	01	01
00443097		
0520280603		
234		
10.11		

організаційно-правова форма господарювання **Публічне акціонерне товариство**
еконімічної діяльності **Виробництво м'яса**
сфера діяльності працівників **1 2**

адреса, телефон **вулиця Кармелюка, буд. 1, с-ще БАР, ВІННИЦЬКА обл., 23007**

34396

валюта виміру: тис. грн. без десятичного знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма
показників якого наводяться в гривнях з копійками)

звіт (зробити позначку "V" у відповідній клітинці):

розробленими (стандартами) бухгалтерського обліку

або розробленими стандартами фінансової звітності

-
V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на **31 грудня 2014** р.

Форма №1 Код за ДКУД: 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I. Необоротні активи			
нефінансові активи	1000	-	-
грошова вартість	1001	-	-
неоплачена амортизація	1002	-	-
неоплачені капітальні інвестиції	1005	-	-
інші активи	1010	3 744	2 882
грошова вартість	1011	12 400	12 397
не	1012	8 656	9 513
статистична нерухомість	1015	-	-
грошова вартість інвестиційної нерухомисть	1016	-	-
не інвестиційної нерухомисть	1017	-	-
неоплачені біологічні активи	1020	-	-
грошова вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
неоплачена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
неоплачені фінансові інвестиції:			
обліговані за методом участі в капіталі			
не підприємства	1030	-	-
і фінансові інвестиції	1035	-	-
вимоги заборгованість заборгованість	1040	-	-
вимоги за податковими активами	1045	-	-
не	1050	-	-
вимоги за іншими витратами	1060	-	-
інші витрати у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
необоротні активи	1090	-	-
та за розділом I	1095	3 744	2 882
II. Оборотні активи			
не	1100	56	56
вимоги за грошима	1101	56	56
вимоги за зарплатою	1102	-	-
не за продукцією	1103	-	-
не	1104	-	-
не біологічні активи	1110	-	-
вимоги за інфраструктурою	1115	-	-
не за об'єктами	1120	-	-
вимоги заборгованість за продукцією, товари, роботи, послуги	1125	14	19
вимоги заборгованість за розрахунками:			
за податками	1130	-	-
за податками	1135	-	-
не гроші з відрахувань на прибуток	1136	-	-
вимоги заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	-	-
вимоги заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
вимоги заборгованість заборгованість	1155	-	-
не фінансові інвестиції	1160	-	-
не за активами	1165	3	1
не	1166	-	-
не за активами	1167	3	1
не за активами	1170	-	-
вимоги заборгованість у страхових резервах	1180	-	-
вимоги за	1181	-	-
не довгострокових зобов'язань	1182	-	-
не за активами або резервах належних виплат	1183	-	-
не за активами або резервах	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	-	-
Усього за розділом II	1195	73	76
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	3 817	2 958

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пабовий) капітал	1400	2 490	2 490
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	2 117	2 117
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(1 932)	(2 741)
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Видучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	2 675	- 1 866
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань		-	-
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату днів-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1695	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1613	498	447
розрахунками з бюджетом	1620	4	12
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	2	1
розрахунками з оплати праці	1630	3	3
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	229	229
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	-	-
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	406	400
Усього за розділом III	1700	1 142	1 092
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1800	-	-
V. Чиста вартість активів недеркавного пенсійного фонду	1900	-	-
Баланс	1900	3 817	2 958

Керівник

Головний бухгалтер



(Handwritten signature)

Герасімов Сергій Геннадійович

Мамалаша Сергій Олександрович

Відзначається в порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАРСЬКИЙ ПТАХОКОМБІНАТ"

Дата (рік, місяць, число) за СДРПОУ

КОДИ		
2015	01	01
00443097		

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за Рік 2014 р.

Форма N2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1 038	219
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
премії підписанні, валова сума	2011	-	-
премії, передані у перестраховування	2012	-	-
зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1 108)	(453)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	-	-
збиток	2095	(70)	(234)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	358	385
у тому числі:	2121	-	-
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю			
дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(172)	(185)
Витрати на збут	2150	(5)	(-)
Інші операційні витрати	2180	(922)	(1 182)
у тому числі:	2181	-	-
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю			
витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(811)	(1 216)
Доходи від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	2	-
у тому числі:	2241	-	-
дохід від благодійної допомоги			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Витрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(-)
Вплиток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:		Продовження дода	
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(809)	(1 216)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(809)	(1 216)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(809)	(1 216)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 091	409
Витрати на оплату праці	2505	23	62
Відрахування на соціальні заходи	2510	9	23
Амортизація	2515	862	981
Інші операційні витрати	2520	222	345
Разом	2550	2 207	1 820

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Герасімов Сергій Геннадійович

Головний бухгалтер

Мамаліга Сергій Олександрович



1216

ІПВ/ПЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО/БАРСЬКИЙ ПТАХОКОМБІНАТ" (наменування)

Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ 00443097

КОДИ 2015 01 01

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за рік 2014 р.

Форми №3 Код за ДКУД 1801004

Статті	1	2	3	4
За аналітичний період	1216	За звітний період	За аналітичний період	За аналітичний період

1. Рух коштів у результаті операційної діяльності

За аналітичний період

період

період

За аналітичний період

період

період

період

період

період

період

період

період

період

період

період

період

період

Витрачання на придбання фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Находження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Находження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-2	-1
Залишок коштів на початок року	3405	3	4
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	1	3



Герасімов Сергій Геннадійович

Мамалига Сергій Олександрович

Стат
I
залишок на
у
вигування
за обліков
тими
розлічення п
зміни
риговани
на почат
тій прибу
ток) за зві
на
ній сукупн
а за звітні
на
лішка (уцін
оротних ак
лішка (уцін
сових інстр
тичних курс
на
на іншого су
гу асоційова
ених підпри
й сукупний
вадія прибу
вати власни
денди)
бування при
реєстровано
галу
ахування до
вного капіта
і чистого при
жна до бюдже
відно до
володства
і чистого при
ворення
альних
ових) фондів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне звохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295					(809)			(809)
Залишок на кінець року	4300	2 490	-	2 117	-	(2 741)	-	-	1 866

Керівник

Герасімов Сергій Геннадійович

Головний бухгалтер

Мамалига Сергій Олександрович



згідно з рішенням фінансової комісії
 29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України
 від 28.10.2003 N 602)

Підприємство ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАРСЬКИЙ ПІТАНОКОМБІНАТ"
 Територія ВІННИЦЬКА
 Орган державного управління
 Організаційно-правова форма господарювання
 Вид економічної діяльності Виробництво м'яса
 Одиниця виміру: тис.грн.

Публічне акціонерне товариство

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2014 рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

Датум (рік, місяць, число)	Код		
2014	12	31	
за ЄДРПОУ	00443097		
за КОАТУУ	0520280603		
за ЄОПД		234	
за КОДФІ			1011
за КВЕД			

Група нематеріальних активів	Код розк. за	Залишок на початок року		Надбавки за рік	Відновлення (зменшення)		Відновлення за рік		Нагромаджені амортизаційні відносини на рік	Вартість нематеріальних активів, що не підлягає амортизації за рік	Вартість нематеріальних активів, що не підлягає амортизації за рік	Інші зміни за рік			Залишок на кінець року
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація				12	13	14	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
Права корпоративні підприємств	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права корпоративні підприємств	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Аutorsьке право та суміжні з ним права	050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші нематеріальні активи	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Резерв	070	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Усього	080	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Усього	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

В розумі 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких відбувся об'єктивний зростаючий вплив власності вартість оформлених у частину нематеріальних активів вартість створених підприємством нематеріальних активів вартість нематеріальних активів, отриманих за рішеннями загальних зборів вартість нематеріальних активів, щодо яких відбувся об'єктивний зростаючий вплив власності

В розумі 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рішеннями загальних зборів вартість нематеріальних активів, щодо яких відбувся об'єктивний зростаючий вплив власності

В розумі 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких відбувся об'єктивний зростаючий вплив власності

(081) -
 (082) -
 (083) -
 (084) -
 (085) -

Група основних засобів	Код	Період									всього		на кінець року	на кінець року	на кінець року					
		2023		2022		2021		2020		на кінець року	на кінець року									
		1	2	3	4	5	6	7	8			9				10	11	12	13	14
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	39	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	101	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	95	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на покращення землі	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівництво, споруди та неспеціалізовані пристрої	120	11203	7661	-	-	-	-	-	-	-	813	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	536	493	-	-	-	-	-	-	-	33	-	-	-	11203	8474	-	-	-	-
Транспорту засоби	140	277	263	-	-	-	-	-	-	-	10	-	-	-	336	538	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інструменти (судби)	150	56	54	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	274	272	-	-	-	-
Товари	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	56	56	-	-	-	-
Експлуатаційні витрати	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	193	181	-	-	-	-	-	-	-	4	-	-	-	193	185	-	-	-	-
Балансовий фонд	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Матеріальні неоригінали	200	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Матеріальні активи	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Товарно-матеріальні запаси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Цінні папери	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиції в товари	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші неоригінали	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Матеріальні активи	260	12900	8256	-	-	-	-	3	3	862	-	-	-	-	12907	9513	-	-	-	-

Ін група 260 група 14 вартість основних засобів, щодо яких ведуться передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів
 Ін група 260 група 8 вартість основних засобів, щодо яких ведуться передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів
 Ін група 260 група 5 вартість основних засобів, щодо яких ведуться передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів
 Ін група 260 група 15 вартість основних засобів, щодо яких ведуться передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів
 Ін група 105 група 14 вартість основних засобів, щодо яких ведуться передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів

(261) -
 (262) -
 (263) -
 (264) -
 (2641) -
 (265) -
 (2651) -
 (266) -
 (267) -
 (268) -
 (269) -

Назва (назва повинна бути вказана)	частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)		частини (виплати -одбу)			
	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone	zone		
Категорія: булінг																				
Продовження (виплати -одбу): основних засобів																				
Продовження (виплати -одбу): інших необоротних матеріальних активів																				
Продовження (виплати -одбу): нематеріальних активів																				
Продовження (виплати -одбу): довгострокових фінансових інвестицій																				
Разом																				

З графа 340 графа 3 каталізації інвестицій в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, вкриті до каталізації інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342)

Найменування показника	Код рідка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
донорні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
B. Інші фінансові інвестиції в:				
частки і пай у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
Разом (розда А + розда Б)	420	-	-	-

З графа 1035 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції підприємств за собівартістю

за співвласною часткою	(421)	-
за асоційованою часткою	(422)	-
за донорською часткою	(423)	-
за спільною діяльністю	(424)	-
за участю в статутному капіталі інших підприємств	(425)	-
за іншими фінансовими інвестиціями	(426)	-

З графа 1160 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан)

Потоки фінансових інвестицій підприємств за собівартістю

за співвласною часткою	(424)	-
за асоційованою часткою	(425)	-
за донорською часткою	(426)	-

099	059	099	1
2	2	2	1
код	код	код	код

Найменування показника	Код радян	Доходи	Витрати
1	2	3	4
A. Інші операційні доходи і витрати			
Операційні операції акцій	440	357	281
Операційні курсові різниці	450	-	-
Реалізація інших оборотних акцій	460	1	-
Штрафи, пені, неустойки	470	-	-
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	-	641
У тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і витрати	492	X	-
B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
В. Інші фінансові доходи і витрати			
Дивиденди	530	-	X
Проценти	540	X	-
Фінансова оренда акцій	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	-	-
Г. Інші доходи і витрати			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднаних підприємств	580	-	-
Результат одяки корисності	590	-	-
Неопределенна курсова різниця	600	-	-
Безоплатно одержані акції	610	-	X
Списання необоротних активів	620	X	-
Інші доходи і витрати	630	2	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продажу/накщо (товари, роботи, послуги) (частки доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товари/обмінними (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
 із статті 540-560 п.р. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості акцій

(631) -
 (632) -
 (633) - %

№ 1	№ 2	№ 3	№ 4	№ 5	№ 6	№ 7	№ 8	№ 9
Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису
Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису
Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису	Види запису

Найменування показника	Код	На кінець року	Код	На кінець року
1	2	3	4	5
Готівка				
Поточний рахунок у банку	640			
Інші рахунки в банку (акредитив, чекові книжки)	650			
Грошові кошти в дорозі	660			
Балансові грошові кошти	670			
Разом	680			
	690			

Згідно ІО90 гр. 4 Банку (Звіт про фінансовий стан) Грошові кошти, використанні для обслуговування (691)

ВІ. Забезпечення і резерви

Види забезпечення і резерви	Код	Задішок на початок року	Забалансові за звіт. рік		Використано у звітному році	Стороновано невикористовану суму у звітному році	Сума об'єктивних витрат, понесених стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Задішок на кінець року
			нарахувано (створено)	доплати надрукувані				
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на випадку відсутності протівників	710	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення на випадок витрат на доставку пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення на випадок витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення на випадок витрат на реструктуризацію зобов'язань	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення на випадок витрат на ліквідацію зобов'язань, щодо об'єктивних витрат	750	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	770	-	-	-	-	-	-	-
	775	-	-	-	-	-	-	-
Разом	780	-	-	-	-	-	-	-

Найменування показника	випуск 96 01 81 грн		випуск 81 01 71 грн		місяць 12 01	випуск 12 01	Сумарний випуск всього	рідко кош	випуск всього	випуск всього
	1	2	3	4						
Сировина і матеріали	800	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Купівельні паливофактурити та комплексуючі вироби	810	-	52	-	-	-	-	-	-	-
Паливо	820	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Топіві та інші матеріали	830	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Вулкеничні матеріали	840	-	4	-	-	-	-	-	-	-
Запасні частини	850	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Машини та паливокомолувачі транспортні	880	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Незакінчене виробництво	890	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Товари	910	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	920	920	56	-	-	-	-	-	-	-

Із графа 920 графа 3. Балансова нарізність записів
 відображення за чистого вартістю реалізації
 переданих у виробництво
 оформлених в інвентар
 переданих на комерцію

Активи на відновлюваному зберіганні (потенційний грошовий (02)
 З графа 1200 гр. 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан) записи, призначені для продажу (026)

* вичисляється за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

(921)	-
(922)	-
(923)	-
(924)	-
(925)	-
(926)	-

5	квартал	4	008	1
код за показаннями		код		квартал
код за показаннями		код		квартал

Найменування показника	Код ринка	Вартість на кінець року	У т.ч. за строками виконання		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	2	19	4	5	6
Інші поточні дебіторська заборгованість	950	-	19	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості в рахунок 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951)
(952)

X. Нестачі і втрачені від псування цінностей

Найменування показника		Код ринка	Сума
Збитково (спиняно) за рік нестачі і втрачені		1	-
Вчинено заборгованість на кінець звітного року		2	3
Сума нестачі і втрачені, остаточно рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (посвідченням розвитку 072)		970	-
		980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника		Код ринка	Сума
Доходів за будівельними контрактами за звітний рік		1	-
Заборгованість на кінець звітного року:		2	3
включаючи законні податки		1110	-
включаючи отримані з авансів отримані		1120	-
Сума затриманих коштів на кінець року		1130	-
		1140	-
		1150	-
Вартість виконаних робіт за незавершеними будівельними контрактами		1160	-

41	код	код кт	код кт	код кт	код кт	код кт	код кт	код кт	код кт	код кт	на балансі		на балансі		код кт	код кт	код кт	код кт
											класифікація	класифікація	класифікація	класифікація				
Найменування показників																		
I																		
2																		
3																		
Поточний податок на прибуток																		
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року																		
на кінець звітного року																		
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року																		
на кінець звітного року																		
Відстрочено до Звіт про фінансові результати - усього																		
у тому числі:																		
поточний податок на прибуток																		
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів																		
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань																		
Відображено у складі власного капіталу - усього																		
у тому числі:																		
поточний податок на прибуток																		
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів																		
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань																		
1251																		
1252																		
1253																		

XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника		Код	Сума
I		рядка	3
II		2	3
Наданою за звітний рік		1300	862
Використано за рік - усього		1310	-
в тому числі на:			
будівництво об'єктів		1311	-
придбання (настоповищення) та поліпшення основних засобів з них машин та обладнання		1312	-
придбання (створення) некатегоризованих активів		1313	-
поглинання отриманих на капіталні інвестиції попит		1314	-
		1315	-
		1316	-
		1317	-

всього	0121	всього	0121
в том числе:	2	в том числе:	2
в том числе:	2	в том числе:	2

Группы биологических активов	Код группы	залишок на начало года		использовано за год	выбыло за год		накоплено за год	на начало года	на конец года	залишок по состоянию на конец года		на начало года	на конец года			
		первичная стоимость	накоплено за год		первичная стоимость	накоплено за год				первичная стоимость	накоплено за год					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Долгосрочные биологические активы – участки в том числе:	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Растения хвойные	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продуктивные хвойные	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Биологические запасы	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1420	-	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
1421	-	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
1422	-	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
1423	-	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
1424	-	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

В разд. 1430 графа 5 и графа 14
 В разд. 1430 графа 6 и графа 16
 В разд. 1430 графа 11 и графа 17

(1431) -
 (1432) -
 (1433) -



Наименования показателя	Код раздела	Единица измерения	Изотоп, номер сканирования	Результат на		Удлина	Емкость на реакцию	Содержание реакции	Функционирование реактивов (по формуле +, по формуле -) на	
				реакции	изотоп				реакции	изотоп
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукция на долевом балансовой акции российской компании - ускорено	1500	-	-	-	-	-	-	-	-	-
У току числа:										
акции и сертификаты	1510	шт.	-	-	-	-	-	-	-	-
з них:										
исполнения	1511	-	-	-	-	-	-	-	-	-
составляющие	1512	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1513	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1514	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции (бурилы (бурилы))	1515	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1516	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции (сертификаты, сертификаты)	1517	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции российской компании	1518	-	-	-	-	-	-	-	-	-
долевая балансовая акция российской компании	1519	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Продукция на долевом балансовой акции										
таможенности - ускорено	1520	-	-	-	-	-	-	-	-	-
У току числа:										
акции	1530	-	-	-	-	-	-	-	-	-
з них:										
акции	1531	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1532	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1533	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1534	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1535	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1536	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1537	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1538	-	-	-	-	-	-	-	-	-
акции	1539	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Акционерская компания продукция на долевом балансовой акции - ускорено	1540	-	-	-	-	-	-	-	-	-



Керівник
 Головний бухгалтер

(Handwritten signature)

Генеральный директор
 Максим Сергій Олександрович